‘ Hpoppata 4 Tpatewv \

~ 1.Z10v KN\TO TOV OOV VEAPYXOLY 26 YAAGTPEG. ATO 0VTEG O1 12
&YoLV YaPLPOALEG. ATO TIG VTOXOWTEG, O1 PIGEG £XOVV TPIOVTAPLANLEG
Ko ot GAAEg poég yopdévie.I1ooeg lvar o1 YAGOTPEG U TIG
TPIVTAPUAMEG Kt TTOGEG OL YAAOTPEG [UE TIG YOPOEVIEG;
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2.0 Asovidag eiye 36 kdkaha Yo va taicel To 3
okvAdkio Tov.Kdbe oxvlikt Epaye amd S5 KOKaAa.
[Toco kokaha Tepicoeyov 610 Aswvida;

3.X10 Tp@dTO Pael TG Kovlivag vrdpyovy 7 TOTHPL. .

210 80TEPO PAPL VTLAPYOLY JITAAGIO. TOTH P10
[Too0. ToTHPLA VIAPYOLV KOl 6T dVO PAPIX;
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